

День матери



Сейчас на дворе ноябрь. Это последний месяц осени и вот - вот наступит зима. И все так сыро, тускло и уныло. Но именно в ноябре есть праздник, который заставляет нас быть на высоте. Он заставляет нас быть в хорошем настроении и несет доброту и тепло. И это - день матери.

Мама – это самый близкий и родной человек. Ведь только мама может все понять, простить и любить свое дитя, не смотря ни на что. И, наверно, именно поэтому в честь всех мам был основан праздник - День Матерей. Целью праздника считается поддержание бережного отношения к женщинам и выделение особого значения Матери в нашей жизни, а также закрепление семейных устоев.

В России День Матери был принят Указом Президента от 30 января 1998 года и празднуется в последнее ноябрьское воскресенье. Не смотря на то, что в России этот душевный праздник появился не так давно, он стремительно быстро стал приживаться. В День Матери все, даже уже давно выросшие дети, стремятся поздравить и сказать слова признательности своим мамам, а также подарить цветы, открытки и подарки в благодарность за любовь, заботу и теплоту.

Отметили день матери и в нашем детском саду. В красивом, уютном зале собрались нарядные дети, мамы и сотрудники детского сада. Дети исполняли стихи, пели песни, а у мам наворачивались на глазах слезы. Задорные хороводы исполнили дети старших групп, а дети подготовительной группы порадовали современными танцами. Задорные частушки и веселые игры и конкурсы не давали скучать никому. В завершении праздника педагоги еще раз поздравили всех гостей с праздником.

Мы желаем всем матерям нашей планеты, настоящим и будущим, мира и добра, счастья и уверенности в завтрашнем дне, исполнения всех желаний, ясных солнечных дней! Пусть радость и улыбка светится на лицах мам всегда, а не только в этот трогательный праздник.

